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Z MAGISTRATU 
 

      

NOWE! KRAKÓW MÓWI STOP PATODEWELOPERCE 

Kompleksy mikrokawalerek udające domy jednorodzinne, przerabianie 

lokali usługowych na mieszkania, niebezpieczna zabudowa na osuwiskach – to 

tylko niektóre zagadnienia, jakie podjęło Miasto przy tworzeniu „Standardów 

odpowiedzialnego budownictwa”. Dokument będzie podstawą do rozmów z 

władzami centralnymi na temat regulacji w zakresie prawa budowlanego, a 

także wyznaczy ton w dialogu z deweloperami.   

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! RAPORT Z KONSULTACJI SPOŁECZNYCH W SPRAWIE SCT W KRAKOWIE 

PÓŹNIEJ NIŻ ZAKŁADANO  

Raport z konsultacji społecznych dotyczących projektu uchwały o 

wprowadzeniu Strefy Czystego Transportu w Krakowie, zgodnie z 

obowiązującymi przepisami, powinien zostać opublikowany w ciągu 30 dni od 

zakończenia konsultacji, czyli od 17 stycznia. Jednak ze względu na dużą l iczbę 

zgłoszonych uwag i wniosków termin publikacji zostanie wydłużony. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OŚRODEK RUCZAJ: ROBOTY WYKOŃCZENIOWE W SALI WIDOWISKOWEJ 

Budowany przy ul. Jana Kantego Przyzby Ośrodek Ruczaj, filia Centrum 

Kultury Podgórza to nie tylko ciekawa architektura. To również funkcjonalne 

wnętrze z salą widowiskową, która pomieści blisko 300 osób. Obecnie trwają 

tam prace wykończeniowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMARŁ MARIAN TURSKI 

18 lutego w wieku 98 lat zmarł Marian Turski – historyk, dziennikarz, 
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ocalony z Auschwitz i strażnik pamięci o Zagładzie. W 2023 roku został 

uhonorowany w Krakowie medalem „Za mądrość obywatelską”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŻŁOBEK PRZY UL. JABŁONKOWSKIEJ: RUSZAJĄ PIERWSZE PRACE 

Niedawno wydane zostało pozwolenie na budowę dla budynku żłobka 

samorządowego przy ul. Jabłonkowskiej na  os. Widok. A to oznacza, że wkrótce 

rozpoczną się prace w terenie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RÓWNOŚĆ PŁCI W AGH – POWSTAŁ NOWY PLAN 

   Akademia Górniczo-Hutnicza przyjęła „Plan Równości Płci dla AGH na lata 

2025–2028”. Dokument przedstawia szczegółową analizę oraz diagnozę 

samopoczucia pracowników i studentów AGH, a także wskazuje na aspekty 

doświadczeń w społeczności akademickiej, które wymagają szczególnej uwagi 

ze strony uczelni. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIELONA TRANSFORMACJA A ZMIANY NA RYNKU ZATRUDNIENIA 

Grodzki Urząd Pracy w Krakowie zaprezentował najnowszą edycję 

raportu Krakowskie Obserwatorium Rynku Pracy, który koncentruje się na 

kluczowych trendach kształtujących lokalny rynek pracy. Szczególną uwagę 

poświęcono wpływowi zielonej transformacji na zatrudnienie oraz sektorom, 

które w najbliższych latach mogą przejść dynamiczne zmiany. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„OSOBNO, ALE RAZEM” – WYSTAWA W ROCZNICĘ POŁĄCZENIA PODGÓRZA I 

KRAKOWA  

 W tym roku obchodzimy 110. rocznicę historycznego połączenia Podgórza i 

Krakowa. Z tej okazji Muzeum Krakowa zaprasza na otwarcie wystawy „Osobno, 

ale razem”, upamiętniającej to wydarzenie. Wernisaż już 20 lutego w siedzibie 

Muzeum Podgórza. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LODOWISKO PRZED NCK – OSTATNIE DNI SEZONU 

Niedziela, 23 lutego będzie ostatnim, osiemdziesiątym dniem 

funkcjonowania ślizgawki przed NCK w tym sezonie. Zostało już zatem niewiele 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291749,29,komunikat,zmarl_marian_turski.html
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czasu, aby udowodnić sobie i innym, że  zamarznięta tafla wody jest dla 

człowieka naturalnym środowiskiem sportu, zabawy i radości. Tak będzie do 

najbliższej niedzieli, do godz. 20.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GOOD MORNING RUN KRAKÓW, CZYLI NOWY BIEG W STOLICY 

MAŁOPOLSKI 

Na początku sierpnia Kraków będzie gospodarzem zawodów IRONMAN 

Poland. Jednym z wydarzeń towarzyszących tej międzynarodowej imprezie 

triathlonowej będzie bieg Good Morning Run Kraków, który zaplanowano na 2 

sierpnia. Jego uczestnicy będą mieli do pokonania 5 km, aby poczuć namiastkę 

tego, co doświadczają „ludzie z żelaza”. Zapisy już wystartowały. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 22 LUTEGO STARTUJĄ TRENINGI NORDIC WALKING 

W najbliższą sobotę, 22 lutego rozpocznie się tegoroczna odsłona 

bezpłatnych treningów nordic walking, organizowanych w ramach 

prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie projektu 

„Trenuj w Krakowie!”. Zapraszamy wszystkich pełnoletnich chętnych, bez 

względu na stopień zaawansowania. Początek o godz. 9.00 w parku Lotników 

Polskich, zbiórka przy fontannie (od strony al. Jana Pawła II). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAPISZ SIĘ NA BEZPŁATNE TRENINGI DLA MŁODZIEŻY  

W sobotę, 22 lutego odbędą się kolejne bezpłatne treningi dla dzieci i 

młodzieży organizowane w ramach projektu „Trenuj w Krakowie!”. Zarząd 

Infrastruktury Sportowej w Krakowie przygotował szeroką ofertę dostosowaną 

do wieku uczestników. Zajęcia to mnóstwo ruchu i zabawy oraz solidna dawka 

sportowej energii, siły i motywacji do działania. Zapisy do udziału w wydarzeniu 

trwają. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

19 LUTEGO ŚWIĘTUJEMY DZIEŃ NAUKI POLSKIEJ 

Dzisiaj, 19 lutego, w całym kraju obchodzone jest święto państwowe – 

Dzień Nauki Polskiej. Z tej okazji Kraków został udekorowany flagami 

państwowymi, miejskimi oraz Unii Europejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

https://www.krakow.pl/aktualnosci/289498,202,komunikat,lodowisko_przed_nck___ostatnie_dni_sezonu.html
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NOWE! DZIEŃ NAUKI POLSKIEJ W CENTRUM EDUKACJI LOTNICZEJ 

Jak zbudowany jest samolot? Co odkrył „polski Edison?” i kto „uskrzydlił 

Polskę”? Między innymi tego będzie można się dowiedzieć podczas Dnia Nauki 

Polskiej, 23 lutego, obchodzonego już po raz kolejny w Centrum Edukacji 

Lotniczej Kraków Airport. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIEŃ OTWARTY W PRZEDSZKOLU NR 80  

25 lutego w Przedszkolu Samorządowym nr 80 przy ulicy Kotlarskiej 5a 

odbędzie się dzień otwarty. Rodzice zainteresowani zapisaniem dzieci do 

placówki powinni przyjść od godz. 9.30 do 11.30. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KRAKOW METROPOLITAN AREA FOR BUSINESS. BEZPIECZEŃSTWO 

BIZNESU WE WSPÓŁCZESNYM ŚWIECIE” 

Bezpieczeństwo biznesu w dynamicznie zmieniającym się świecie będzie 

tematem tegorocznej konferencji „Kraków Metropolitan Area for Business”, 

organizowanej przez Kraków Nowa Huta Przyszłości SA. Wydarzenie odbędzie 

się 6 marca w Nowohuckim Centrum Kultury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „CZERWONE I CZARNE” W TEATRZE ŁAŹNIA NOWA 

23 marca w Teatrze Łaźnia Nowa odbędzie się premiera najnowszego 

spektaklu Bartosza Szydłowskiego „Czerwone i czarne”. To adaptacja XIX-

wiecznej powieści Stendhala, która znalazła się w Indeksie Ksiąg Zakazanych.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOLEJNY WYKŁAD Z CYKLU „WIELKIE WYPRAWY” JUŻ W SOBOTĘ 

W najbliższą sobotę, 22 lutego o godz. 18.00 odbędzie się drugi wykład 

otwarty z cyklu „Wielkie Wyprawy – Śladami Krakowskich Przyrodników” 

organizowany przez Instytut Systematyki i Ewolucji Zwierząt Polskiej Akademii 

Nauk w Krakowie. W cyklu prelekcji uczestnicy wyruszą w podróż śladami 

naukowych ekspedycji – od dawnych wypraw po współczesne badania w 

najdalszych zakątkach świata. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291762,33,komunikat,dzien_nauki_polskiej_w_centrum_edukacji_lotniczej.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/291750,2315,komunikat,dzien_otwarty_w_przedszkolu_nr_80.html
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https://www.krakow.pl/aktualnosci/291770,33,komunikat,_czerwone_i_czarne__w_teatrze_laznia_nowa.html
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NOWE! PREMIERA KSIĄŻKI O PROJEKTANCIE WNĘTRZ I MEBLI  

W niedzielę, 23 lutego w klubie Kombinator na osiedlu Szkolnym 25 

odbędzie się premiera książki „Marian Sigmund projektant”. Początek spotkania 

o godzinie 18.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERT FORMACJI HIQ W TRZECIĄ ROCZNICĘ NAPAŚCI NA UKRAINĘ 

W najbliższy poniedziałek, 24 lutego przypada trzecia rocz nica napaści 

Rosji na Ukrainę. Z tej okazji na bulwarach u podnóża Zamku Królewskiego na 

Wawelu odbędzie się koncert będący pierwszym aktem projektu Polaków 

Portret Własny 2022–2025. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SZTUKA ZASILANA” W GALERII „HUTA SZTUKI” 

Już 27 lutego o godz. 17.00 odbędzie się wernisaż wystawy „Sztuka 

zasilana” w Galerii „Huta Sztuki” Ośrodka Kultury Norwida. Ekspozycja ukazuje 

prace najwybitniejszych stypendystów i stypendystek Huty im. Lenina – osób, 

których twórczość przez ponad dekadę była wspierana przez nowohucki 

kombinat. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WERNISAŻ WYSTAWY „OKNA DUSZY”  

   W piątek, 28 lutego, przyjdźcie do ARTzony na osiedlu Górali 4. O 

godzinie 18.00 rozpocznie się tam wernisaż wystawy „Okna duszy”. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W CZWARTEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 9:00 - debata z okazji jubileuszu 80-lecia „Dziennika Polskiego” -  „Kraków 80 lat 

później”, Zabłocie Business Park A, ul. Zabłocie 43a 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 18:00 - Małopolska gala konkursu „Odblaskowa szkoła”, Centrum Kongresowe 

ICE Kraków, Sala Audytoryjna S1, ul. Marii Konopnickiej 17 

 

https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/291778,2332,komunikat,_premiera_ksiazki_o_projektancie_wnetrz_i_mebli.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291738,33,komunikat,koncert_formacji_hiq_w_trzecia_rocznice_napasci_na_ukraine.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291757,33,komunikat,_sztuka_zasilana__w_galerii__huta_sztuki_.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/291751,2332,komunikat,wernisaz_wystawy__okna_duszy_.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 17:00 - wernisaż wystawy "Osobno, ale razem. W 110. rocznicę połączenia 

Podgórza i Krakowa. 1915-2025", Muzeum Podgórza, ul. Powstańców Wielkopolskich 11  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

17:00 - wernisaż wystawy "Osobno, ale razem. W 110. rocznicę połączenia 

Podgórza i Krakowa. 1915-2025", Muzeum Podgórza, ul. Powstańców Wielkopolskich 11 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                       

            

             

 

                                                            


